Oddział Warszawski Polskiego Centrum Origami
oraz

Firma Gimar
zapraszają na warsztaty origami pt.:
„Wielkanocne składanie”
Warsztaty przeznaczone są dla nauczycieli przedszkoli, edukacji wczesnoszkolnej, plastyki, świetlic, bibliotekarzy, studentów pedagogiki, oraz miłośników origami.

Zajęcia poprowadzą instruktorzy Polskiego Centrum Origami. Program warsztatów obejmuje naukę składania papieru technikami stosowanymi w PCO (m.in.: origami płaskie, origami przestrzenne, origami modułowe, origami wieloelementowe oraz złożeń i baz niezbędnych do wykonania zaproponowanych na zajęciach form). 
1. Teresa Całka -  ,,Krokusy" -  formy z kwadratu i krepy.
2. Elżbieta Firmanty -  ,,Zabawne króliczki " -  formy z owali.
3. Elżbieta Kąkowicz , Anna Czarnecka - „Kartki z motywem  świątecznym i wielkanocny koszyczek”- formy z koła i kwadratu.
4. Dorota Pietura , Irena Trojan  -  ,,Kurka w kwiatach" - formy z kwadratu.
5   Stanisław Skibiński -  ,,Wielkanocny koszyczek tulipanów " formy modułowe z kwadratu.

Uczestnicy wybierają cztery z zaproponowanych warsztatów w karcie zgłoszenia, którą  dołączamy do    
      zaproszenia, można ją  także pobrać ze strony www.origami.org.pl  
W czasie przerw czynna będzie kawiarenka, można też będzie kupić papier do origami firmy Gimar oraz kreatywne materiały plastyczne i dziurkacze ozdobne w firmie Jack.
Uczestnicy przynoszą we własnym zakresie: nożyczki, klej w sztyfcie, kartki A4 (na podkłady do prac), obuwie na zmianę.

TERMIN: sobota  30 III 2019r. Wpłaty gotówkowe i faktury na miejscu; dane do faktur przelewowych proszę podać w karcie zgłoszenia. Karty zgłoszenia należy wysyłać do dnia 26 III 2019r.  na adres:  d.zalewska27@gmail.com z dopiskiem w tytule OSMO wiosna 2019
MIEJSCE WARSZTATÓW: Szkoła Podstawowa nr 236 z Oddziałami Integracyjnymi ; Warszawa; 

ul. Elekcyjna 21/ 23

KOSZT: 80 pln/ os.; dzieci do lat 14 - połowa kwoty.
CZAS TRWANIA: godz. 9.30 – 14.30 Prosimy o przybycie pół godziny wcześniej, celem dokonania rejestracji.
Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do odwołania warsztatów w przypadku zbyt małej liczebności grupy. W takim przypadku dostaną Państwo powiadomienie e-mailem dzień przed planowanym terminem warsztatów. 
KARTA  ZGŁOSZENIA NA WARSZTATY 
„Wielkanocne  składanie”
WARSZAWA  30.03. 2019r.
Imię i nazwisko:   
Adres e-mail:  

Sposób płatności: (przelew/gotówka)  - proszę wybrać jedną z opcji.        Wybieram : 
Dane do faktury:  

Prosimy o wybranie czterech z pięciu zaproponowanych warsztatów, w których chcą Państwo uczestniczyć i ich tematy wpisać poniżej: 

1. 
2. 

3. 
4. 
Kartę zgłoszenia proszę wysłać do dn. 26.03. 2019r. na adres d.zalewska27@gmail.com   z dopiskiem w tytule OSMO wiosna 2019
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych w związku z udziałem w warsztatach origami. Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do zapisania uczestnika na warsztaty origami. Zostałam/em poinformowany, że przysługuje mi prawo dostępu do swoich danych, możliwość ich poprawienia, żądania zaprzestania ich przetwarzania. Administratorem danych osobowych jest Organizator warsztatów.
